Sepuede tsar calculadora no programable, pero no se permite formulario

1.~ Se tiengn varias cargas puntuales cada una de ellas con

é al deYes multiplos de una carga qp.

iguientes arreglos se tendra una menor fuerza de repulsién?

3q0 yunade 1qo separadas 0.2 metro entre centros de carga
arggde\- 1qp y una de - 3qy separadas 0.1 metros entre centros de carga
c) Una carga de -\3qg y una de - 2q, separadas 0.25 metro entre centros de carga
Go y una de 3qp separadas 0.125 metros entre centros de carga

s siguientes esferas se tiene un campo eléctrico, mas intenso?

puntuales, con misma carga eléctrica y del

nanece constante d) se anula

oporcionara mas energia por unidad

a) 12V, 3A d) 40V, 1 A

6. - ;Cual de las siguientes fuentes de Agnen cion Rroporgjonara menoes energia por unids

tiempo? Sus datos nominales efu?x\:iOn mient

a) 15V, 2A b) 8\ -,\GA\)

7. - En una descarga repentina setransfirieron

d) 40V, 1A

tiempo de 3 milesimas

a)0.16 A b) 2.92 A : d)\1.67 A

10. - Por un alambre de cobre circula una corriente dk 15 Arfiperes y éste atrgviesa un ca
magnético de 6 Teslas de intensidad , ;Cual sera el in Se pueden ejt
sobre el alambre por cada metio lineal?.

a) entre 0y 90 N/m b) entre 50y 75 N/'m I tre Oy 1

11. - La radiacién ultravioleta es la parte de la radiacion eledtromagnética que esta compr
entrelos 1.0x 10® a3.8 x 107 m aproximadamente. Cuél ek el iptefvalo de frecuencia ¢
radiacion erectroma%néﬂca para este intervalo de longitud de onda?. Considere la velocida
luzcomoc=3x 10 "m/s

a)3x10"" y 4x10"*Hz  b)4.2x10™ y9.4x10 “Hz  ¢)7.9x10 ¥y 3x10 ' Hz  d)3.0x10"y 3x1'

. ¢ Que sucede con la energia potencial elé



SEGUNDO EXAMEN DE INTRODUCCION A LA FISICA

12. — En lugares extremadamente frios, a las ventanas de las casas se acostumbra poner doble
cristal con una pequena separacion entre ellos, el motivo es:
a) El cristal es opaco a las frecuencias infrarrojas y ultraviolelas e impide que entren a la

ntener una capa de aire entre los cristales y limitar el flujo del calor. ‘
a impedir'se empafie los cristales y no quite calor de la casa con la evaporacion,
entrada de corrientes de aire y no se enfrie la casa,

o al rojo vivo se sumerge en una cubeta de agua fria. ;Cuales de las
£%on falsas 7 (no tengas en cuenta la transferencia de calor a la cubeta).
fAucion de temperatura del hierro es igual al aumento de temperatura del agua
calor'gue pierde el hierro es igual a la cantidad de calor que gana el agua
¢anzan la misma temperatura final

hierro y del agua es el promedio de sus temperaturas iniciales

Ly IV d)lly

hierr

AyBde isma masa se sacan de un horno donde se encuentran a la misma
: & coloca sabre un bloque de hielo. El material de la placa A tiene menor
capacidad calorified especifica
flibrio entve cada placa y el bioque de hielo?

a) No se 'ﬁgnde hi ) Fundiran la misma cantidad d) La placa B

T durante cierto tiempo, puede generar 2 X 10 ® calorias las
iferentes me\%anismos para mantener estable la temperatura del

esta energia, /en guanto aumentaria la temperatura del cuerpo?.
i ! \ =
calorifica prémec}\o del ck:erpo hurnana como 0.840 cal/g °C.

que se transfie
cuerpo. Si no se transfiri
Considere la capaci

a) 3.4°C % ) 2.98°C d)3.17 °C
16. — En que fase y a que temiperatura t rrm%un cuhe ce hielo de 15 gramos gue se
encuentra inicialmente a unaemp fa de e adnministramos 2000 calorias de energia

procesa.

a) Vapor a 123°C by Me agud y Hieiﬁ[}“C c) liquido a 53.33°C  d) Hieloa 0°C

17. - Se tienen 3 volimenes de gua\ogno de 1 lifyo de agup a 20 °C, otro de 2 litros a 50 °C y por
ultimo uno de 7 litros a 15 °C;(si se T’ezc idas de energia calorifica, ¢ Cual sera

la temperatura final de la mezcla?

a) 22.5°C b) 19. b_/ eyl d) 33.0°C

18. — Si supanemos que las vigas de acero corn las que
son de 30 mts de largo y que la constante de expapsi

<tan construyendo el ‘Puente Atirantado’
&n térmica linea| del acero es de 1.6 x10°

en la Ciudad de Guadalajara es de 40 °C i as fri invietno y el mas caluroso del
verano?.
a) 2.33 cm b) 2.4 cm ¢} NIZ
18. — La refraccion es el resultado de
a) el doblez que sufre un objeto parciaimente
b) mas de una reflexian
c) desplazar imagenes
d) las diferentes rapideces de la onda al trasp

20. - ;Cual de las siguientes frases es “FALSA"?

haz refractado respecto de la misma normal.
c) Re's.pecto a la normal de una superficie refigjante ei valor d
numencamente igual al valor del angulo refiejado

d) Cuandc‘}'un has de luz maonocromatica pasa por una abertyfa que eg grande en
comparacion con su fongitud da cnda, proyecta una sombra b



